

省领导走访慰问抗美援朝老战士老同志等

本报讯 凛然英雄气,激荡天地间。在纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年之际,按照省委统一安排部署,连日来,部分省领导走访慰问了参加过抗美援朝战争的志愿军老战士、老同志、烈属家属、拥军支前模范,向他们致以崇高敬意和亲切问候。

15日上午,省政协主席黄建盛在哈尔滨走访慰问抗美援朝老同志李明武,代表省委省政府为老人送去关怀问候和慰问金。

黄建盛一行来到抗美援朝老兵李明武家中,详细询问了李明武老人的身体状况和生活情况,对他为国家、为社会作出的贡献表示衷心的感谢和崇高的敬意。李明武老人现年90岁,1948年2月参加中国人民解放军,参加过辽沈战役、抗美援朝战争,1982年10月离休。看到李明武老人身体健康、思维敏捷、乐观豁达,黄建盛感到十分欣慰。黄建盛说,新中国的成立、建设和发展以及今天的幸福生活来之不易,是革命先辈们流血牺牲换来的。党和国家始终惦念着抗美援朝老战士,在乡老复员军人林钟汶以及烈士家属朴明基,代表省委省政府向二位老人赠送慰问金,并向林钟汶发放抗美援朝出国作战70周年纪念章。

李海涛亲切询问二位老人的生活起居、身体

状况,对抗美援朝老战士在战争年代不怕流血牺牲的大无畏精神表示敬意。他说,抗美援朝志愿军不怕牺牲、英勇战斗的光荣事迹和爱国情怀,永远值得后人学习,党和政府永远不会忘记老战士为国家富强和国防建设作出的贡献。我们要继续继承和发扬志愿军英雄的爱国主义精神,艰苦奋斗、扎实工作,努力把我们的国家建设得更加美好。他嘱咐有关部门要用心用情照顾好抗美援朝老战士和烈士家属,严格落实优抚政策,积极主动做好各项服务工作,让老人们生活愉快、安度晚年。

(记者王彦) 15日上午,省委常委、省军区政治委员傅永国先后走访慰问参加过抗美援朝出国作战的老同志贾庆举和拥军支前模范任生洪,代表省委省政府向他们致以亲切问候和崇高敬意。

今年89岁的贾庆举老人1931年出生,参加过解放海南岛、抗美援朝战争等,曾荣获解放奖章、胜利勋章。今年93岁的任生洪老人1950年赴朝鲜援助时,被选为民兵队长,负责救治抢救重病伤员。

傅永国来到两位老人家中,关切地询问生活、身体状况和医疗待遇落实情况,与老人促膝而坐,听他们忆往昔峥嵘岁月。傅永国为两位老人佩戴纪念章,按中央有关要求,代表省委省政府赠送慰问金。傅永国表示,在中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年之际,按照党中央要求,各级党委政府走访慰问出国作战老同志具有特别的意义。英雄的中国人民志愿军将士抗美援朝、保家卫国的历史功勋值得永远铭记。

(记者谭湘竹) 15日上午,省委常委、组织部部长陈安丽走

访慰问参加过抗美援朝出国作战老同志丛艺,代表省委省政府向她致以诚挚问候和崇高敬意。

现年92岁的丛艺,1946年参加工作,1951年随2野16军138团赴朝鲜,获得过解放奖章。

在老人家中,陈安丽与她亲切交谈,详细询问身体状况和生活情况,认真聆听老人回忆那段浴血奋战的历史,讲述新时代生活的发展变化。陈安丽说,抗美援朝志愿军历经枪林弹雨,不怕牺牲、英勇战斗,为保卫共和国立下汗马功劳,留下了许多感人的英雄事迹和宝贵的精神财富。我们要认真向他们学习,发扬光荣传统、传承红色基因,不畏艰难险阻、勇担时代使命,努力推动龙江全面振兴全方位振兴。她嘱咐有关部门要用心用情照顾好抗美援朝老战士,让他们感受到党和政府的温暖。

(记者孙佳薇) 13日上午,省人大常委会党组书记、副主任胡亚枫在哈尔滨走访慰问了抗美援朝老同志高肃威,向她表达省委和省人大常委会的敬意,致以问候和祝福,并送上慰问金。

高肃威现年89岁,曾参加平津战役、华东战役和抗美援朝战争。在高肃威家中,胡亚枫与她亲切交谈,详细了解老人的身体状况和日常起居情况,倾听她讲述一枚枚功勋章、一张张荣誉证书背后的故事。胡亚枫动情地说,老同志是党和国家的宝贵财富,在国家需要时,你们挺身而出,为国防建设、人民的幸福生活作出巨大贡献,感谢老同志一直以来为龙江各项事业发展付出的辛劳和汗水。相关部门要关心照顾好老同志的生活起居,切实解决实际困难,让他们安享幸福晚年。

省人大常委会秘书长于柏青及省直相关部门负责同志陪同慰问。(记者闫紫谦)

“上海合作组织+”国际政党论坛分组会议举行 捷克斯列尔主持 陈海波出席并发言

本报22日(记者薛立伟)22日晚,“上海合作组织+”国际政党论坛分组会议以视频形式举行。第一议题是“上合组织成员国地方社会经济合作:政党领域”。与会人士围绕主题展开热烈讨论、积极建言献策。

统一俄罗斯党车里雅宾斯克地区分部书记、车里雅宾斯克州州长捷克斯列尔主持会议,

中共黑龙江省委副书记陈海波出席会议并发言,俄罗斯、哈萨克斯坦、塔吉克斯坦、乌兹别克斯坦、亚美尼亚等国家地方政党领导分别发言。

记者在会议上获悉,目前,黑龙江省已同包括上合组织成员国在内的200多个国家和地区建立了经贸往来关系,与30多个国家和地区建立了95对国际友好城市关系。

王兆力在哈尔滨市委常委会会议上强调 保持脱贫攻坚态势 不获全胜决不收兵

本报22日讯(记者樊金钢)22日,省委常委、哈尔滨市委书记王兆力主持召开哈尔滨市委常委会会议。在听取关于国务院扶贫开发领导小组会议和省扶贫开发领导小组会议、省决战决胜脱贫攻坚推进会议精神及哈尔滨市贯彻落实意见的汇报时,王兆力强调,要认真贯彻落实习近平总书记的重要指示精神,全面落实党中央、国务院决策部署和省省委工作要求,在高质量如期完成脱贫攻坚任务的同时,加快与乡村振兴战略的有效衔接。

王兆力指出,要持续增强紧迫感和责任感。各地区和各有关部门务必保持攻坚态势,善始善终,坚决做到不获全胜决不收兵。要压

实落靠脱贫攻坚的收官责任,坚持问题导向,先行开展自查自纠、立行立改。要持续巩固提升脱贫攻坚成果,保持过渡期内各项政策基本稳定。要持续加大产业和就业扶贫力度,促进贫困家庭持续稳定增收。要全力抓好防返贫和致贫工作,定时监测、及时帮扶脱贫不稳定户和边缘户,精准抓好动态调整。

王兆力强调,要进一步落实好党政领导干部遍访贫困乡镇、包县联乡到村、定点帮扶和结对帮扶等工作制度,及时研究解决工作中遇到的新的问题矛盾。各级包县、包乡、包村干部要结合贫困人口动态调整等重点工作,在年底前到村到户、到帮扶点解决问题,特别是要高度关注涉贫信访舆情,及时化解矛盾。

陈安丽在省委组织部理论学习中心组集体学习暨巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果读书班上强调 用党的科学理论“铸魂”打造模范部门过硬队伍

本报22日讯(记者孙佳薇)近日,省委组织部举行理论学习中心组集体学习暨巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果读书班,实行个人自学与集中研讨相结合,组织部务会成员原原本本学习党章和《习近平谈治国理政》第三卷,又分别利用两个半天时间,围绕学习贯彻党章和《习近平谈治国理政》第三卷开展集中研讨,部务会成员结合思想工作实际谈认识体会和落实措施,省委常委、组织部部长陈安丽参加研讨并作总结讲话。

陈安丽强调,全省各级组织部门要认真落

实中央办公厅印发的《关于巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果的意见》和我省具体措施,建立完善常态化学习机制,持续深入学习贯彻党章和《习近平谈治国理政》第三卷,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,打造政治上绝对可靠、对党绝对忠诚的模范部门和过硬队伍。她强调,要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,把学习成果转化推进组织工作高质量发展的实践力量,为龙江全面振兴全方位振兴提供坚强组织保证。

我省促进房地产市场稳步发展

本报22日讯(记者张立 周琳)22日,全省应对新冠疫情影响房地产市场稳步发展视频推进会在哈尔滨召开。哈尔滨、牡丹江、佳木斯分别介绍促进房地产市场平稳发展工作推进情况,省住建厅通报了各地《关于应对新冠肺炎疫情影响推进全省房地产业平稳发展的通知》落实情况。副省长徐建国出席会议并讲话。

会议指出,各地要坚决落实党中央对

房地产工作的各项决策部署,坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位,切实做好稳地价、稳房价、稳预期工作。

会议强调,要认真分析研判疫情影响,准确把握全省房地产市场面临的形势。坚持目标导向,采取有力措施稳定市场预期。要不断加大宣传推介力度,将我省避暑、养老等方面得天独厚的生态优势宣传到位。

省人大常委会举行新闻发布会

介绍《黑龙江省中医药条例》《黑龙江省人大常委会关于加强公共法律服务体系建设的决定》的有关情况

本报22日讯(记者闫紫谦)22日,省人大常委会举行新闻发布会,介绍省十三届人大常委会第二十一次会议表决通过的《黑龙江省中医药条例》《黑

龙江省人大常委会关于加强公共法律服务体系建设的决定》的有关情况。发布会上,省人大法制委员会、省人大监察和司法委员会相关负责同志

对出台背景、规范主要内容等方面进行了详细介绍。省中医药局、省司法厅等相关部门负责同志回答记者提问。

深挖宝库精华 推动我省中医药事业和产业高质量发展

《黑龙江省中医药条例》(以下简称《条例》)在加强中药材资源保护、中医药产业发展、人才培养及保障体系建设等方面作出了明确细致的规定。

《条例》明确:一是在产业发展规划方面,明确了县级以上人民政府应当制定中药材保护和中药产业发展规划,政策实施并组织落实,推动中医药全产业链发展的内容。二是在中药材种植方面,规定县级以上人民政府应当扶持野生药材的发现、驯化与人工繁殖。引导规模化种植具有我省比较优势,市场竞争力的中药材品种,规定在依法保护森林资源的前提下,鼓励、支持在林下种植中药材。三是在产业融合和中药材加工方面,引导企业向中药材产地

延伸产业链,通过开展“中医药+旅游”活动,培育中医药健康旅游基地。四是在中药材流通方面,规定了强化中药材流通环节的措施。

《条例》将人才培养部分单独列为一章,要求高等学校开展临床医学教育,应当将中医药基础理论列为专业必修课程,中医类专业应当将中医经典课程列为必修课程。省级中医药主管部门应当建立中医药专业人才培养评价机制,组织开展省级中医药评选活动。规定省人民政府中医药主管部门应当建立健全中医师承教育制度。

《条例》自2021年1月1日起施行。

以法之力 深入推进公共法律服务体系建设

《黑龙江省人大常委会关于加强公共法律服务体系建设的决定》(以下简称《决定》)明确了公共法律服务的范围,规定公共法律服务主要包括法治宣传教育、律师、公证、法律援助、基层法律服务、法律顾问、调解、仲裁、司法鉴定、法律职业资格证书等方面。在统筹协调工作机制及各部门职责方面,《决定》一是规定公共法律服务应当建立统筹协调机制,健全党委领导、政府主导、部门协同、社会参与的管理体制和工作机制。二是规定了

公共法律服务体系建设各责任单位的主要责任事项,规定各级人民政府应当将公共法律服务体系建设纳入本地区发展规划;财政部门在经费保障和补贴落实上要加强对公共法律服务体系建设的支持;人民法院、人民检察院、公安机关、信访部门、人力资源社会保障、发展改革、民政、农业农村等部门,要发挥各自职能作用和资源优势,在信息资源共享、平台建设、发展规划、业务协同、人才培养、队伍建设等方面,为公共法律服务体系建设提供支持保障。为推进基本公共法律服务均衡发展,促进公共法律服务多元化、专业化。《决定》明确规定了鼓励措施,鼓励和支持公证、司法鉴定、仲裁机构等法律服务机构及学会协会、人民团体、大专院校等各类社会主体,积极参与公共法律服务,充分发挥自身在推动基本公共法律服务均等化和满足人民群众日益增长的多层次、多元化法律服务需求方面的职能作用。《决定》还对奖励、惩戒和监督等方面内容进行了规定。

第八届绿博会和第三届大米节闭幕

签约金额约17.33亿元 直播带货活动销售额达126.22万元

本报22日讯(记者付宇)经过五天紧张热烈的展示洽谈,22日下午,第八届黑龙江绿色食品产业博览会和第三届中国·黑龙江国际大米节正式闭幕。据不完全统计,展会前四天梳理合作线索438项,签约金额17.33亿元,意向性合作金额9.63亿元,现场交易采购金额1296.06万元。

据省贸促会副会长谭百成介绍,本届展会国内外参展踊跃,参会嘉宾众多,成交成果喜人。共有来自13个国家和地区及国内21个省(区、市)的1381家企业参展,落实展位2007个,展品品种齐全,门类繁多,品牌集中。线上参展企业1404家,展品涵盖15个领域,展示产品1974种,对接供需信息135条,线上展会系统访问量

259.68万。

2020年是特殊年份,黑龙江接连遭遇疫情、洪涝以及3次台风的多重考验,在这样背景下,本届展会具有重要意义。助力农民用最好的技术种出最好的粮食,从源头上保障国家粮食安全;助力保护、利用好黑土地,借助展会平台推介了微生物化肥开发与应用、奶牛粪便蚯蚓生物转化与循环利用等项目,推广黑土地保护模式;助力粮食购销,实现农民粮食生产和收入增加齐头并进,金秋粮食交易会携手全国22个省市粮企、经销商、渠道商共同打造全国粮油产品营销渠道,签订粮食意向性购销协议374笔、504.33万吨。通过直播带货,销售大豆食品100吨,云上直播

2020·哈尔滨粮食产销对接会,签订粮食意向性购销协议118笔、315万吨,提高了粮食流通的市场化水平;助力决战决胜脱贫攻坚,全面建成小康社会,“小康龙江”展区组织驻村工作队扶贫产品400款、龙江特色优质农产品100款,展会前四天销售金额达17.4万元;助力推广大米品牌,大米节共有国内19省市和泰国、南非、俄罗斯等5个国家的米企参展,展出产品365种,组织了16场现场推介,设20个直播间,邀请知名网红不间断推广龙江好物产;助力催生新型消费,带动消费升级,会议期间,积极助推直播电商产业发展,“互联网+现代农业板块”线上平台直播带货活动销售额达126.22万元。

我省印发通知要求

贯彻落实冷链食品新冠病毒防控技术指南

本报22日讯(记者邓伟)为贯彻落实“外防输入,内防反弹”疫情防控策略,22日,黑龙江省应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组指挥部办公室转发国务院应对新型冠状病毒肺炎疫情防控联控机制综合组《关于印发冷链食品生产经营新冠病毒防控技术指南

和冷链食品生产经营过程新冠病毒防控消毒技术指南的通知》(以下简称《通知》)。

《通知》要求,各市(地)应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组指挥部、省应对新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室各工作组,认真贯彻落实《冷链食品生

产经营新冠病毒防控技术指南》和《冷链食品生产经营过程新冠病毒防控消毒技术指南》,针对新冠肺炎疫情常态化形势,科学指导食品生产经营相关单位和个人规范落实好防控主体责任,切实加强“人防”与“物防”工作。

哈尔滨学院高层次人才和急需人才需求公告

一、学校简介
哈尔滨学院是2000年3月经教育部批准成立的全日制公办普通本科院校,实行黑龙江省和哈尔滨市省市共建、以市为主的办学体制。学校遵循“坚持融合共生,建设城市大学,培养应用型人才”的办学理念,立足哈尔滨,服务哈尔滨,现已发展成为一所以应用类学科为优势,以艺术设计和教师教育学科为特色,多学科协调发展的应用型本科院校(具体见学校网站: <http://www.hrpu.edu.cn>)。

二、需求岗位
(一)哈尔滨学院音乐与舞蹈学院院长。

(二)博士学历人才需求:2020年度学校继续引进各类高层次人才,全年计

划招聘博士30名,涉及哲学、经济学、法学、教育学、工学、理学、管理学、文学和艺术学等多个学科领域。具有博士学位学历且学科专业及研究领域与学校所学专业相符人员均可与我校联系。

(三)硕士及以上学历人才需求:2020年度计划招聘硕士及以上学历专业技术人员30名,包括马克思主义学院专业教师、信息工程学院专业教师、音乐与舞蹈学院专业教师、艺术与音乐学院专业教师、心理健康教育专业人员和实验员等岗位(具体招聘公告和计划请关注哈尔滨学院网站)。

三、具体条件及待遇

1.拥护中国共产党的领导,热爱教育事业;遵纪守法,品行端正,具有良好

的职业道德;勤于学习,身体健康,合作意识强,富有创新精神。

2.音乐与舞蹈学院院长岗位要求具有事业单位编制,符合选调条件;具有相应学科专业背景,正高级专业技术职称,有高校或文艺团体相关岗位管理经历。年龄原则上不超过50周岁,特殊人才可适当放宽。

3.受聘人员享受国家和黑龙江省统一规定的事业单位工作人员及学校在编教职工的待遇,落实事业编制。特殊高层次人才学校补贴政策和具体待遇等采取“一人一策”“一事一议”的方式,根据双方协议约定确定。符合条件应聘人员可按哈尔滨市人才引进政策享受相关待遇。

四、咨询联系方式

(一)校内用人单位

序号	用人单位	专业设置	联系方式
1	马克思主义学院	思想政治教育等	周老师:0451-86681389,15304515682,497378455@qq.com
2	文法学院	汉语言文学、法学、汉语国际教育、社会工作、网络与新媒体等	常老师:0451-86650633,18145656780,467723408@qq.com
3	土木建筑工程学院(工学院)	土木工程、城市地下空间工程、电子信息工程、建筑电气与智能化、物理学、智能制造等	陶老师:0451-86666537,15104531333,15104531333@163.com
4	信息工程学院(软件学院)	计算机科学与技术、数学与应用数学、网络工程、软件工程等	王老师:0451-86655934,13054283622,1245372788@QQ.com
5	食品工程学院	食品科学与工程、食品质量与安全、化学等	田老师:0451-86655794,13936346569,2273340078@qq.com
6	教师教育学院(教育科学学院)	学前教育、小学教育等	周老师:0451-86664980,13945147439,zhoushuhong417@163.com
7	地理与旅游学院	环境生态工程、地理信息科学、旅游管理、酒店管理	于老师:0451-86623372,15124535720,446334151@qq.com
8	经济管理学院	商务经济学、财务管理、会计学、金融学等	程老师:0451-86615116,13394503515,493113512@qq.com
9	外国语学院	英语、商务英语、俄语等	孙老师:0451-86695578,13936622396,1205380172@qq.com
10	音乐与舞蹈学院	音乐表演、音乐学、舞蹈编导等	宁老师:0451-86617701,16603688808,13945043600@126.com
11	体育学院	冰雪运动、社会体育指导与管理等	李老师:0451-86661401,13313671337,tylidawei@163.com
12	艺术与设计学院	视觉传达设计、环境设计、服装与服饰设计、公共艺术、工艺美术、摄影、动画、绘画等	唐老师:13904600423,tangyanwu1963@126.com
13	心理健康中心	心理健康教育(岗位)	单老师:0451-86693748,13946103794, shanshan8211@126.com

(二)学校人事部门
邮箱:hxyboshi@163.com 联系人:范老师、程老师
学校地址:黑龙江省哈尔滨市南岗区中兴大道109号

联系电话:0451-86617689、87085520